2008-2009/1. A1l 11. feladatsor: fiiggvényvizsgalat, primitiv fliggvény

1. Végezziik el a fliggvényvizsgalatot, rajzoljuk le a fiiggvényt.
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2% Mér lattuk, hogy lim {/n = 1, sét, lim ¢z = 1.

a) derivéljuk az ¢/ fliggvényt!
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hol veszi fel az /x fiiggvény a maximumat?
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3. Egy csatahaj6 dgytja 800m/s kezd&sebességgel 16vi ki a 1200kg tomegii 16vedéket. Az dgytt
45°-0s szogben siitik el.

a) Milyen magasan van a lévedék a roppalydja cstcsan?
b) Mennyi idét tolt a levegében?
¢) Milyen messzire repiil?

4. Keressiik meg a primitiv fiiggvényeket.
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5* Gyakorl6 feladat: Géza iszémedencét épit. Van is neki erre a célra 60000 darab 10cm x 10cm
méretii csempéje. Ugy szeretné ezekbol megépiteni a medencét, hogy az négyzet alapi legyen,
és hogy minél tobb viz férjen bele. Milyen mély lesz a medence?

6* Gyakorl6 feladat: A Populista Part vezetje tudja, hogy ha hatalomra keriilése esetére a bérek
z-szeresére valé novelését {géri meg, akkor a szavazok 30(z — 1)? szdzaléka nem fog hinni neki,
viszont a maradék szavazok 50(x—1) szazaléka a partra fog szavazni. Héanyszoros bérnovekedést
kell igérnie, hogy a lehet6 legtobb szavazatot kapja?

Emlékezteto

— Filgguényvizsgdlat alatt azt értjik, hogy a fiiggvény elsé két derivaltjanak az elGjelét
megvizsgalva megallapitjuk, hogy a fiiggvény hol monoton, hol konvex, hol vannak lokélis
szélsoértékei, inflexios pontjai, majd ezek ismeretében lerajzoljuk a fiiggvény grafikonjat.

— Legyen f : I — R tetsz6leges fiiggvény. Ha egy F : I — R fiiggvényre F' = f, akkor F' az f
primitiv figguénye. [ primitiv fliggvényeinek halmazdt [ f jeloli. Szokédsos még az [ f(x)dx
jelolés is, illetve a hatdrozatlan integrdl elnevezés.



